
En bil släpper ut ungefär 3 ton koldioxid varje 
år. Men det går att halvera utsläppen och då
är du och jag extraviktiga. Om du ser till att 
dina föräldrar kollar lufttrycket i däcken drar 
bilen mindre bensin och släpper ut mindre 
koldioxid. Om alla gör som dina föräldrar skulle 
svenskarna släppa ut 300 000 ton mindre 
koldioxid per år, och det är lika mycket som det 
totala utsläppet från 100 000 bilar. Du kan få 
fler miljötips på arla.se/arlagarden.

Med miljökalkylatorn kan du – på mobilen! – 
själv räkna ut hur mycket koldioxid din resa 
släpper ut. Testa på http://mobil.naturmob.se. 
Läs mer på naturskyddsforeningen.se/klimat.
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